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本調査資料ご利用について 

• 本資料を引用頂く場合、出典「一般社団
法人ライフミッションコーチ協会」をご
記載頂くようお願いいたします。 

• また、一般社団法人ライフミッション
コーチ協会のWebサイト             
（http://lmc-japan.com/）にリンクを
貼って頂くようお願いいたします。 

 

資料.：ライフミッションコーチ協会「生き方と働き方」調査結果（2017年10月）  
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一般社団法人ライフミッションコーチ協会 
「パートナーシップと仕事」調査概要 

• 一般社団法人ライフミッションコーチ協会とは 
– 2016年7月に発足した一般社団法人です。女性の社会における活躍推進の支
援を協会の事業の柱とし、ライフミッション（人生の使命）の把握ワークショップや、
カードコーチングの認定講師育成事業、女性活躍に関連する市場データの提供な
どを主な事業としています。 

– 2016年7月発足以来、認定講師を急速に増やしており、１日講座受講者数は
LMC協会設立1年間で700名を超え、認定講師講座は100名が受講、2018年
度中に200名の認定講師育成を計画しています。  

– 代表理事：叶 理恵 

• 「パートナーシップと仕事」調査概要 
– 調査期間：2018年1月17日から1月31日まで 

– 調査手法：Webアンケート 

– 調査対象：LMC協会 認定講師発行メールマガジン読者 

– アンケート回収数：有効回答数 238名 

 
資料.：ライフミッションコーチ協会「パートナーシップと仕事」調査結果（2018年2月）  



パートナーシップと仕事。 
どちらも上手くいく3つの秘訣 

１.仕事に対するビジョンやミッションなど自分の想いを           
説明し、理解してもらい、応援されている 

２.日頃から感謝や愛情を伝えるなど、会話の量が多い 

3.子供が生まれてからも、2人の時間を大切にし、             
様々なことを相談している 



ご回答してくださった方の    
プロフィール 

ありがとうございます！ 



回答者プロフィール1 
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12.6% 
フリーランス

（個人） 

39.1% 

起業している

（法人化） 

6.3% 

働いていない 

12.2% 

[仕事の状況](n=238) 

経営者 

23.9% 会社員（管理

職） 
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7.1% 

2000万円以上 

2.5% 

わからない 

18.1% 

[あなたのパートナーの年収] 
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結婚している 

71.0% 

結婚していな

い（同居してい

るパートナー
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5.0% 

結婚していな
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トナーがいる） 

11.8% 
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い（パートナー
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10.9% 
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[パートナーシップの状況] 
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パートナーが
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[結婚年数 もしくはおつきあい年数] 
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2.9% 

離婚調停中 

0.4% 

その他 

2.5% 
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はない 

13.0% 

[パートナーシップの状況](n=238) 



年収とパートナーシップの  
関係を見ると・・・ 

年収が年々増加傾向にある方は：  

■「パートナーシップが非常に上手くいって
いる」という割合が高い。 

■パートナーに自分のビジョンや仕事への志
を説明し、応援されています。 



年収の動向とパートナーシップの状況の関係 

24.1  

14.3  

18.7  

44.6  

51.7  

48.6  

51.6  

33.7  

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 120.0

働いていない 

年収は年々減少傾向にある 

年収はほぼ横ばい 

年収は年々増加傾向にある 

[あ
な
た
の
年
収
の
動
向

] 

非常にうまくいっている 27.7  

まぁまぁうまくいっている 45.0  

あまりうまくいっていない 6.3  

非常に仲が悪い、関係性がよくない 2.1  

離婚したい、もしくは別れたいと考えてい

る 2.9  

離婚調停中 0.4  

その他 2.5  

あてはまるものはない 13.0  

■年収が年々増加傾向にある人は、パートナーシップが「非常に上手くいっている」と  
言い切れている人が多い 



パートナーへの自分の志やビジョンについ
ての説明と年収状況 

17.2  

8.6  

19.8  

44.6  

10.3  

25.7  

16.5  
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な
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自分の志やビジョン、価値感、仕事を通して実

現したい人生の価値などを説明し、理解しても

らうことができたのに加え、夫やパートナーが

応援してくれるようになった 

自分の志やビジョン、価値感、仕事を通して実

現したい人生の価値などを説明し理解してもら

うことができた 

自分の志やビジョン、価値観、仕事を通して実

現したい人生の価値などを伝えたことがある

が、うまく伝わらなかった 

自分の志やビジョン、価値観などはそもそも伝

えたことがない 

自分の志やビジョン、価値観などを自分もまだ

明確に把握していない 

その他 



パートナーシップの良い理由  

■やはり、日ごろから会話の量から多い、
相談している、などコミュニケーションを
しっかりとられている方は、パートナー
シップが良いようです。 



 パートナーシップが良い理由とは 

資料.：ライフミッションコーチ協会「パートナーシップと仕事」調査結果（2018年2月）  
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25.6  

31.1  
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28.2  

45.4  

35.7  

23.9  
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

パートナーと会話の量が多い 

パートナーへの恋愛感情がある 

自分の仕事を応援してくれている 

家事の役割分担がうまくいっている 

育児の役割分担がうまくいっている 

二人で定期的にデートをしている 

二人で共に目指している人生のビジョンや生活スタイルがある 

パートナーにビジョンやライフミッションを話して応援されている 

パートナーに様々な事柄を相談できる 

パートナーと定期的な性関係を継続的に持っている 

経済面で順調 

その他 

あてはまるものはない 

[パートナーシップの状況の理由]（複数選択可） 

(n=238) 



パートナーシップが上手くいっていない理由 

資料.：ライフミッションコーチ協会「パートナーシップと仕事」調査結果（2018年2月）  

14.3  

5.5  

5.0  

9.2  

7.1  

11.8  

16.4  

17.2  

10.1  

16.0  

2.1  

1.7  

7.6  

4.6  

64.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

パートナーと会話の量が少ない 

喧嘩が多い 

自分の仕事を応援してくれていない 

家事の役割分担がうまくいっていない 

育児の役割分担がうまくいっていない 

二人で定期的に行う同じ趣味や遊びがない 

二人で共に目指している人生のビジョンや生活スタイルがない 

パートナーにライフミッションなど話していない 

パートナーに相談しない 

パートナーと性関係がなくなっている 

他に好きな人ができた 

不倫している 

経済的に問題がある 

その他 

あてはまるものはない 

[パートナーシップがうまくいっていない理由]（複数選択可） 

(n=238) 



パートナーシップが良くなる
きっかけ  

■子供が生まれた後も、夫婦二人で過ごす
時間や会話を大切にしている、が一番で
す。家庭や家族の基本単位は、やはりパー
トナーなんですね。 



パートナーシップが良くなるきっかけ 

資料.：ライフミッションコーチ協会「パートナーシップと仕事」調査結果（2018年2月）  

12.6  

20.6  

8.8  

15.1  

20.6  

23.1  

8.0  

4.6  

17.2  

36.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

結婚もしくは同居前に、家事の分担などを話し合って双方ともに納得いく形

で継続できている 

結婚もしくは同居してからも、定期的に役割分担など話し合う機会がある 

子供の出産前の準備の時、夫婦で協力しあい、より良い夫婦関係となった 

子供の出産後１～２年、夫婦で協力しあい、育児や家事の分担でより良い

夫婦関係となった 

子供の育児時、夫婦で協力し合い、育児や家事の分担でより良い夫婦関

係となった 

子供が生まれた後も、夫婦二人で過ごす時間や会話を大切にしている 

夫、もしくは男性パートナーの収入増加 

妻、もしくは女性パートナーの収入増加 

その他 

あてはまるものはない 

[パートナーシップ好転のきっかけ]*現在パートナーがいない方は「あてはまるものはない」（複数選択可） 

(n=238) 



パートナーシップが上手くいくようになったきっかけ 
フリーコメント 

 「夫婦関係が悪かった時期を、お互いの気持ちを素直に伝え合い、歩みよりや、改善をはかった」 

 「お互いができる家事ことを積極的に行い、お互い感謝している」 

 「見返りなしで自分ができることを先に相手にしてあげたら大事に扱ってくれた」 

 「心を学び、学んだことを生かした、自分が主体性を持って夫と関わるようにした」 

 「丸ごと受け入れていることを示す」 

 「産後～5年くらいは、夫婦関係は上手くいっていなかったが、半年くらい前から夫婦関係を良くしていきたいと色々話し

たり行動しました。今は毎日かなり幸せです。結婚して今が1番安定しています」 

 「その時々でぶつかり合い意見をお互いに確認し合っている」 

 「結婚してから、夫の闘病や私の流産、そして来月の出産など、短い間に色々あり、絆が強くなりました」 

 「離婚の危機のとき、本音で話し合ったことと、自分自身をヒーリングしたりしてもらったりすることで、自分が変わった」 

 「私の病気が転機となり夫の愛を受け取ることができるようになった」 

 「何事も話し合って決める。不満に感じることがあったら、何が不満でどうしてほしいのか冷静に伝える(感情にまかせて

伝えることはしない)」 

 「会話を多くし、表面の言葉だけでなく、内面まできにするようにしてから」 

 「自分学校に感じていることや不満をぶつけて、誤解がとけた。本当の姿が分かってきた」 

 「夫が大病し、改めて命は有限と思い、しっかり向き合う努力をした」 

 「常に現在の夢や目標や悩みを話し合う場がある」 

 「お互いに良いパートナーシップを築くために、心のケアや学びをしている」 

資料.：ライフミッションコーチ協会「パートナーシップと仕事」調査結果（2018年2月）  



パートナーシップが悪くなったきっかけ 

資料.：ライフミッションコーチ協会「パートナーシップと仕事」調査結果（2018年2月）  
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5.5  

12.6  

13.9  

13.9  

2.1  

0.4  

6.7  

5.5  

3.4  

19.3  

7.6  

59.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

結婚もしくは同居後、家事の分担がうまくいかず関係が悪くなった 

子供の出産前の準備の時、夫婦での協力がうまくいかず夫婦関係が悪

くなった 

子供の出産後１～２年、夫婦での協力がうまくいかず、夫婦関係が悪く

なった 

子供の育児時、夫婦での協力がうまくいかず、夫婦関係が悪くなった 

子供が生まれた後、夫婦二人で過ごす時間や会話が少なくなり夫婦関

係が疎遠になった 

結婚後、どちらかの親との同居問題で夫婦関係が悪くなった 

結婚後、どちらかの親の介護問題で夫婦関係が悪くなった 

夫、もしくは男性パートナーの収入減少 

妻、もしくは女性パートナーの収入減少 

好きな人が他にできた 

性関係の回数が減った、もしくは性関係がなくなった 

その他 

あてはまるものはない 

[パートナーシップが悪くなったきっかけ]＊パートナーがいない方は「あてはまるものはない」（複数選択可） 

(n=238) 



役割分担について  

■役割分担を話し合って合意することは重要
と9割以上の方が考えています。 

■でも、しっかり話し合っている方は3割前
後。なかなか、現実が伴っていないのかもし
れません。勇気を出して会話してみることも
大切です。 



家庭生活における役割分担の決め方 

資料.：ライフミッションコーチ協会「パートナーシップと仕事」調査結果（2018年2月）  

はい 

26.9% 

いいえ 

44.5% 

あてはまるも

のはない 

28.6% 

[役割分担の決め方]家庭生活における役割分担は、結婚

時、もしくは同居時、話し合ったか 

＊同居されていない方は「あてはまるものはない」 

(n=238) 

はい 

36.1% 

いいえ 

35.3% 

あてはまるも

のはない 

28.6% 

[過程における役割分担について継続的に話し合う機会を

もっているか] 

＊同居されていない方は「あてはまるものはない」 

(n=238) 

非常に重

要 

55.0% 

やや重要 

36.1% 

あまり重要でな

い 

8.0% 不要 

0.8% 

[役割分担についての合意の重要性]パートナーと、役割分担や価

値観について共有・合意することはあなたにとってどれ位重要で

しょうか 

(n=238) 



役割分担についてパートナーと話し合って
合意している事柄 

資料.：ライフミッションコーチ協会「パートナーシップと仕事」調査結果（2018年2月）  

32.8  

23.5  

30.7  

40.8  

5.0  

28.2  

5.5  

21.4  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家事の役割分担についての話し合いと合意 

育児の役割分担についての話し合いと合意 

経済的な負担についての役割分担に関する話し合いと合意 

妻が仕事をすることについての話し合いと合意 

親の介護についての役割分担に関する話し合いと合意 

明確に話し合いによる共有や合意をしていない 

その他 

あてはまるものはない 

[パートナーと合意している役割分担や価値観]  

パートナーがいない方は「あてはまるものはない」（複数選択可） 

(n=238) 



パートナーが自己実現に  
与える影響  

■7割以上の方が、パートナーは自己実現
（仕事や趣味の充実）にプラスの影響を与え
ると答えています。 

■パートナーとの関係が良いと、心が安定す
る、応援される、心や経済の余裕ができる、
などなど。 



パートナーのあなたの自己実現に対して 
与える影響 

資料.：ライフミッションコーチ協会「パートナーシップと仕事」調査結果（2018年2月）  

パートナーは、自己実現

（仕事や趣味の充実な

ど）に非常に良い影響を

与え、応援してくれる存

在である 

47.5% 

パートナーは、自己実現

に、やや良い影響を与え

る存在である 

29.0% 

パートナーは、自己実現

にとり、何の影響もない

（応援もされないが邪魔

もされない）存在である 

13.0% 

パートナーは、自己実現

にとり、やりたいことに反

対する・自分が遠慮する

など、どちらかと言えば

マイナスの影響を与える

存在である 

10.5% 

[パートナーの、あなたの自己実現に対する影響度合い] 

(n=238) 



パートナーシップの仕事への影響 

資料.：ライフミッションコーチ協会「パートナーシップと仕事」調査結果（2018年2月）  

66.4  

78.2  

53.4  

27.3  

18.1  

1.7  

3.8  

1.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

パートナーとの関係が良いと、仕事や事業も応援されて、良い影

響がある 

パートナーとの関係が良いと、自分の心が安定するので、仕事

や事業に良い影響がある 

仕事や事業が好調だと、心や経済的な余裕ができ、パートナー

との関係に良い影響を与える 

仕事や事業が不調だと、心や経済的なゆとりがなくなり、パート

ナーとの関係には良い影響がない 

仕事や事業が好調で忙しくなると、パートナーや家族と過ごす時

間が減るため、あまり良い影響がない 

仕事で年収が上がると、夫婦間に競争や嫉妬が生まれるので、

逆にあまり良い影響がない 

パートナーとの関係と仕事には関係性がない 

その他 

[パートナーシップの仕事への影響]（複数選択可） 

(n=238) 



パートナーシップと 
起業の関係  

■起業すると、約5割の方が「パートナーシップが良
くなる」約3割の方が「関係がない」とご回答。 

■パートナーに、自分のビジョンや志を説明し応援し
てもらっている方が27%、説明している方が17%。
まだ説明するまでに至っていない方が5割以上いらっ
しゃいます。ライフミッションコーチ協会に参画し、
自分のミッションを言語化しませんか(^^) 



起業とパートナーシップの関係 

資料.：ライフミッションコーチ協会「パートナーシップと仕事」調査結果（2018年2月）  

起業してい

る 

32.8% 

複業/副業

（会社員の

傍ら別の仕

事を行うこ

と）を経た

後、起業を

計画してい

る 

18.1% 

1～2年以内

の起業を計

画している 

11.8% 

将来起業し

たいと考え

ている 

22.3% 

起業は特に

考えていな

い 

15.1% 

[起業についての状況や今後の意向] 

(n=238) 

より夫婦

仲、もしくは

パートナー

との関係は

良くなる 

45.0% 
より夫婦

仲、もしくは

パートナー

との関係は

悪くなる 

6.3% 

離婚や別れ

を考えてい

るため、経

済力をつけ

るため起業

を計画して

いる 

3.4% 

夫婦仲、

パートナー

には関係な

い 

32.8% 

その他 

12.6% 

[起業がパートナーシップに与える影響] 

(n=238) 



パートナーに自分の仕事への志を共有して
いるか 

資料.：ライフミッションコーチ協会「パートナーシップと仕事」調査結果（2018年2月）  

自分の志やビジョン、

価値感、仕事を通し

て実現したい人生の

価値などを説明し、

理解してもらうことが

できたのに加え、夫

やパートナーが応援

してくれるようになっ

た 

26.5% 

自分の志やビジョン、

価値感、仕事を通し

て実現したい人生の

価値などを説明し理

解してもらうことがで

きた 

17.6% 

自分の志やビジョン、

価値観、仕事を通し

て実現したい人生の

価値などを伝えたこ

とがあるが、うまく伝

わらなかった 

15.1% 

自分の志やビジョン、

価値観などはそもそ

も伝えたことがない 

16.8% 

自分の志やビジョン、

価値観などを自分も

まだ明確に把握して

いない 

18.9% 

その他 

5.0% 

[パートナーへ自分の仕事への意欲や志について説明しているか] 

(n=238) 




